

國立中央大學 2011 上半年 受助學生感謝信函

美國康德基金會 2100 小時黃金年華助學金 得獎感言 總整理

感謝函 (1)

非常感謝美國康德基金會提供這項獎助學金。升上大三後，原本有兼職打工，但因課業壓力明顯變重而辭職。不過，有了美國康德基金會的幫助，讓我在生活經濟方面能夠滿足。除此之外，現在已經三年級了，推薦甄選研究所入學需要採計大一至大三的在學成績，大三尤其重要，有了這項獎學金，多出了原本需要打工的時間，讓我能夠好好利用。除了生活花費，剩餘的錢要作為之後研究所學費，希望能在化工這個領域繼續努力下去。在大二時我所兼職的工作就是幫國中生輔導功課，若是有對弱勢孩童課輔的工作，我當然非常樂意幫助。這是我第二次獲得此高額獎學金，很感謝基金會的提供，能讓我在不擔心經濟來源的狀況下，認真努力念書。

國立中央大學 化學工程與材料工程學系 郭 x 榛 敬上

感謝函 (2)

能夠獲得貴單位此次頒予的獎助學金感到非常幸運！由於獲得這筆獎助學金，使我可以分擔家庭經濟的部分開銷、減緩家庭經濟困窘的壓力，也讓自己的生活費較為充裕，而能爭取更多打工所花掉的時間努力於學業，期能獲得更好的成績！由於近來家庭經濟實在每下愈沉，所需擔負的開銷依舊龐大，但經濟來源卻不斷縮減，因而面臨了極窘迫的家庭經濟危機，讓人憂慮萬分。幸好在此時獲得貴單位援手救濟，真的減緩了最近經濟匱乏的壓力！

在獲得這筆獎助學金之後，除了支付個人生活費、擔負家裡部分開銷，希望有部分餘額能夠儲蓄下來，用以支付未來的生活費和償還畢業後須繳納的就學貸款費用。因目前正修習教育學程，故極願意於寒暑假擔任課輔義工工作！這是第二次受惠貴單位的獎助，非常感謝貴單位的獎助計畫，能夠獲得這筆獎助學金對我幫助極大！謝謝你們！

國立中央大學 中文系 謝 x 履 敬上

感謝函 (3)

非常感謝美國康德基金會讓我有這個機會獲得這筆獎學金，減輕了我在生活費上的壓力，也減輕了家裡的經濟負擔。有了這筆獎學金，使我能減少打工的時數，將課餘時間用來充實自己的知識和能力。我會將這筆獎學金除了用在生活上，也會用來買一些課外的語文書籍，像是英文、法文，加強培養自己的語言能力。倘若未來還有機會能繼續獲得貴會的獎學金，我會每學期存下一部分，朝著自己的夢想前進，努力去實現自己的夢想！同樣身在清寒家庭，我能了解到弱勢族群在求學上的困難，因此，在我能力以及時間許可的情況下，我很願意幫助弱勢族群或是原住民孩童在他們課業上的輔導，讓他們能像我們一樣，少掉一些外在環境因素，有更好的學習環境！

國立中央大學 財金系 沈 x 安 敬上

感謝函 (4)

這筆獎學金可以用來負擔學雜費，在學校生活上比較有充裕的資金，會有更多餘的錢可以用在消費上，也可以多買些有用的書來自我提升。

現在還是繼續提升自我在各方面學習上，來讓以後更有實力與時間來幫助更多人。因為在學習階段上，就要全力以赴，也才不會讓幫助我的人用心白白浪費。

國立中央大學 資訊工程學系 陳 x 誠 敬上

感謝函 (5)

非常榮幸自己可以獲得這筆獎學金，很感謝美國康德基金會對我的肯定。有了這筆獎學金，將會減輕許多負擔。獎學金主要會利用在課業上的學費和生活費，可以減少爸媽的負擔。

當然，日後有需要的話，打算拿來進修語言或是其它所需的專業素養。如果日後能有這份榮幸再獲此獎，還是會以這方面的支出做為獎學金的主要利用方式。另外，我很願意幫助弱勢族群或是原住民的孩童進行課輔的義工工作。但由於自己在學校尚有課業和實驗室的工作，原則上希望將課輔時間安排在寒暑假的假日，其次是寒暑假的平日，或是學期中的假日。希望在這筆獎學金對我的學業有所幫助的同時，我也能以一己之力幫助更多同學的學業。再次感謝美國康德基金會對我的肯定，謝謝！

國立中央大學 生命科學系 孫 x 哲 敬上

感謝函 (6)

得知獲取這筆獎學金時，內心十分激動，亦萬分感謝。由於家中只有母親辛勞工作、扶持家計；哥哥則剛從軍中退伍，面臨職場上過渡時期；個人平日雖有打工，卻僅足以作為自身生活花費之用。因此，這筆獎學金對我及家人的生活有莫大的幫助！它不僅能貼補家計，亦能使我有多餘的時間，專精於學校課業。

由於個人就讀於法文系，因此總期盼著未來有朝一日，能前往法國完成學業、親身體驗語言及文化上的交流。雖然目前家中生活維艱，但是家人間彼此的鼓勵和支持、己身的努力和堅持、貴會獎學金的補助……都讓我能一步步地朝自己的夢想前進！如果未來有機會能再次領取此筆獎學金，除了貼補家中花費外，亦希望能將部分金額納入出國經費來源之一。

每年暑假，個人都會留在學校打工及溫習課業。其餘時刻，十分樂意為弱勢族群或原住民孩童作課輔義工工作。過去亦曾在小學裡，為課業及家庭上較為弱勢的孩童輔導課業，對於他們的困境有進一步認知；加上己身家庭背景，對其

處境亦能感同深受。其實一路走來，十分感激周遭人適時伸出援手，給予己身的幫助。因此若有機會能將這份溫暖傳遞下去，將會全力以赴、在所不辭。最後，再次感激 貴會願意提供此筆獎學金幫助我們！

國立中央大學 法文系 王 x 慧 敬上

感謝函 (7)

首先，先感謝美國康德基金會，給予我鼓勵也幫了我一個大忙。尤其是基金會的理念在於幫助貧困大學生，節省原本為了賺取生活費打工的時間，用在課業和公平地過大學生活。我父親也同樣教導我這個觀念，他說：該唸書的時候就唸書，寒、暑假的時候就去打工，不要讓打工影響到唸書；此外，父親也一直鼓勵我去參加其他社團活動，希望我可以擁有美好的大學生活。

美國康德基金會的幫助，一方面可以減輕家庭的生活負擔，另一方面也讓我有能夠圓夢的機會。一直想要出去看看外面的世界，但是因為家庭經濟的關係，讓我不敢付出行動，只能等自己出去工作後，能夠自己賺錢不造成家裡負擔後，再去；但是，基金會的幫助給了我很大的力量。這筆獎學金一部份會挪用為家庭生活津貼，幫助父母減輕生活壓力；另一部份存起來作為我想當交換學生的基金，實現我的夢想，親自去體驗別人的生活、去看看別人的世界，別人在做什麼，相信只要我肯努力去追尋我的夢想，有夢最美，築夢踏實。

目前，我服務於永齡基金會的希望小學課輔老師，幫助弱勢學生進行課後輔導。我認為當課輔老師，讓我能夠盡一己之力去幫助需要幫助的人，我獲得滿滿的快樂和成就感，看到他們有小小的進步，我就心滿意足，讓他們知道有人關心他們、在乎他們。未來，如果有機會能到山地服務，或是能夠到國外當義工，我也非常願意去幫忙，因為我知道，在這幫忙的過程中，我能夠從中學習，讓自己成長，受惠最大的會是自己。如果下學期還能夠得到美國康德基金會的幫助，我會先完成我第一個想當交換學生的夢想，珍惜我當學生的時光，珍惜基金會的幫助，感謝你們讓我有圓夢的機會。

國立中央大學 經濟系 陳x伶 敬上

感謝函 (8)

我還記得以前看過一篇短篇故事，故事中的主角非常樂於助人。在幫助人之後，他總是不要求回報，只留下一句話：「懷著這樣感恩的心，去幫助下一個更需要幫助的人吧。」這世上需要幫助的人實在太多，或許自己本身是個需要幫助的人，可是在某個角落，總是會有個可以讓自己付出一己之力的人。

「勿以善小而不為」其實重要的並不是幫助性質的大小，而是那發自內心單純想助人的動機。幫助就像滾雪球一樣，會越滾越大。因為在這過程，它會萌生更多更珍貴的情感—感恩，連結著每一個人的心。

或許目前我還沒有足夠的能力可以像電視上的知名人物掏腰包幫助別人，可是在超商投個一兩個錢幣到希望之箱裡我想我還有那個能力可以達到。而且我自己也計畫在未來時間裡，可以跟著學校的團隊去鄰近育幼院讀故事書給小朋友聽，或是等暑假或寒假有更充裕的時間可以跟同伴們出隊去較偏遠地區的學區，去貼近他們的生活，給予他們一些需要的協助。這不只是為了自我成長，而是為了更了解這個世界。希望自己不要只會看著光鮮亮麗的霓虹燈，也能夠去體會昏黃燈光的暖。

我打算先把康德獎金存放在自己的郵局戶口，會希望能把它用來充實自己，比如

說:考檢定考或是證照時的報名費使用。因為唯有越有能力，這樣我日後能幫上忙的地方就能夠更多更廣了。最後再次感謝康德基金會對我的幫助。

國立中央大學 英文系 許x奕 敬上

感謝函 (9)

感謝美國康德基金會能再次通過我的申請，轉眼間我也從大一升到大二了，上學期也獲得美國康德基金會獎學金而能在班上前十五名。拿到這筆獎金我就可以減少打工時數和減少家裡對我的負擔，家裡的哥哥姐姐也會因獎學金的通過而受惠，他們也由衷的感謝基金會。

因為我在電腦方面小有心得，有在幫忙同學解決基本電腦問題，我想利用有回竹山時，幫忙老人活動中心電腦課程指導，畢竟竹山外流人口嚴重剩下來都只剩老人跟小孩，能夠學會透過網路跟年輕人聯絡對老年人也是不錯技能。

倘若下學期還有機會通過申請，那些房子貸款、親人的借款，要一時還完也有難度。我想陪陪剛結束做了二十年工作的母親回到她小時候的地方走走。還有想陪她二十年來沒有走過的地方，陪她體驗高鐵半天來回台灣的速度、陪她上去 101 俯瞰台北的高度，陪她看看二十年來留在竹山錯過的風景地理與人物。

國立中央大學 地球科學系 李x模 敬上

感謝函 (10)

很感謝康德基金會能提供我這次的獎學金補助，我準備運用這筆獎金來做為將來考公職的補習費用。本來如果沒有這份獎學金補助，原先我是預計要在家自行修習，以一次次的經驗去換取上榜的機會；現在我可以用這份獎金取得較有系統性整理的教材，充分的運用它來考取公職，節省時間成本。將來有閒暇時間，我很樂意提供課業輔導給弱勢族群，將我唸書的技巧及方法教授給他們，讓真正需要被幫助的人能夠獲得幫助。

國立中央大學 財務金融學系 陳x雯 敬上

權 號：

保存年限：

國立中央大學 函

機關地址：320桃園縣中壢市中大路300號

聯絡人：楊錦梅

聯絡電話：03-4227151#57221

傳真電話：03-4257708

電子信箱：cmyang@cc.ncu.edu.tw

105

台北市民生東路三段156號7樓
A室

受文者：美國康德基金會

速別：

密等及解密條件或保密期限：

發文日期：中華民國100年11月24日

發文字號：中大學字第1001210508號

附件：中央電綜字第1004243號自行收納款項收據乙紙

主旨：檢送貴會提供本校100學年度第1學期「台灣大學生2100
小時黃金年華助學金」之自行收納款項收據乙紙，計新
台幣貳拾伍萬參仟參佰零參元整，請 查照。

說明：依據 貴會100.11.9.(100)美國康德基金會台字第013號函
辦理。



正本：美國康德基金會

副本：

校長 蔣偉寧

依分層負責規定授權單位主管執行